
گر محیط این ذوزنقه 30 واحد باشد، مساحت آن کدام است؟1 در ذوزنقۀ متساوی‌الساقین، با زاویۀ 60 درجه، قاعدۀ کوچک‌تر برابر ساق آن است. ا
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​مقدار عددی عبارت  کدام است؟2
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در داخل یک مثلث متساوی‌الاضلاع به ضلع واحد، بزرگ‌ترین مربع ممکن را می‌سازیم، اندازۀ ضلع مربع کدام است؟3
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گر  باشد، مساحت مثلث زیر کدام است؟4 sinا ۲۰ =∘ ۰/۳۵
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sinدر شکل زیر مقدار  کدام است؟5 θ
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مساحت یک شش ضلعی منتظم به طول ضلع ۳ سانتی‌متر، چند سانتی‌متر مربع است؟6
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هواپیمایی در ارتفاع ثابت 3 کیلومتری از سطح زمین پرواز می‌کند. در لحظه‌ای که بین دو جزیره قرار می‌گیرد، این دو جزیره را نسبت به سطح افقی7
)∘۳۰∘۴۵با زوایای  و  رؤیت می‌کند. فاصلۀ بین دو جزیره تقریباً کدام است؟  ​ ≃۳ ۱/۷)
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BCدر متوازی‌الاضلاع زیر  واحد است. در این‌ صورت طول قطر AC برابر کدام گزینه خواهد بود؟8 = ۴
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ناظری به فاصلۀ 35 متری از پای ستونی که بر روی آن مجسمه‌ای قرار دارد، ایستاده است. زاویۀ دید بالا و پایین مجسمه با سطح افق  و 9
، ارتفاع مجسمه کدام است؟ گر  است. ا
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گر  باشد، مقدار  کدام است؟10 sinا =B̂ ​
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5 )1

10 )2

15 )3

20 )4

فصل

مبحث

مثلثات 

نسبت های مثلثاتی



1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

فصل

مبحث

مثلثات 

نسبت های مثلثاتی




